

日照城管部门旅游旺季严查占道经营

一个多小时清21个泳圈摊点

日照今年的旅游旺季已经来了,路边占道经营也开始抬头。7月24日,日照市城市管理执法人员对两处占道经营比较集中的地点进行了清理。

在日照市长途汽车站,城管执法人员主要清理了一些小吃摊和水果摊,而在迎宾路,执法队员一个多小时时间,清理了21个违法占道经营的游泳圈摊点。

本报记者 徐艳

长途汽车总站 水果摊小吃摊 拥堵日照路

7月24日上午9点,记者跟随城管执法人员首先来到了位于日照路上的长途汽车总站。

从长途站进站口到南边的大巴出站口之间的日照路段,记者粗略统计路两边就有近20个各类小摊,大多在经营水果、肉夹馍、菜煎饼等。

“这里人员密集,再加上又是旅游旺季,占道经营让原本就不宽敞的路显得更拥挤。”日照市城市管理行政执法局二大队的一名工作人员说。

记者看到,在车站旁的日照路是双向单车道,来来往往的车辆众多,路边除了小吃摊,还有一些正在等客的电动三轮车,汽车喇叭声更是此起彼伏,“每次经过这里,必须减速,还要鸣喇叭,要是遇到上下班,基本都会堵车。”出租车司机王先生说。

而车站旁的福海路,更是让摊贩堵得水泄不通,很多路过的司机只能无奈地使劲摁喇叭让摊贩让路。

“卖水果的、小吃的,我们



24日,城管执法队员用时一个多小时,将迎宾路上的泳圈摊点都清理了。

每次来执法都说尽好话,他们才能离开。”一名城管执法人员说。

在日照路上,一个摊贩将一些报刊、杂志等用绳子串起来拦在人行道上,执法人员让该摊主收回,该摊主语气强硬斥责执法人员:“还让不让我们老百姓吃饭了?”执法人员反复劝说,说尽好话,摊主这才把绳子收了起来。

迎宾路路段 每隔几十米 就有一处小摊

“迎宾路因是日照高速出

口的路,很多来日照旅游的大巴车和自驾游车辆下了高速就得经过此处。所以这条路就聚集了很多路边占道兜售游泳圈的摊贩。”城管执法人员向记者介绍。

记者数了一下,从迎宾路与日照路交会处往东,一直到迎宾路与正阳路交会处这段距离,竟然有21处泳圈销售摊。

“每隔几十米,就得有一处。”城管执法人员说。

记者还发现,不少游客也在随意停车购买泳衣、游泳圈等设备,“这样很容易引起交通事故。”执法人员说。

随后执法队员开始挨个劝说摊贩离开,有些摊贩比较好说话,城管队员跟他们交流一下他们就能自觉离开,不过也有摊贩并不理解城管队员的工作。

在对日照高速出口处的孔家胡子村路口,一处占道兜售游泳圈的摊主底气十足地说:“这是我们村的地方,我们愿在哪里就在哪里摆。”

面对这种情况,城管执法人员只能继续苦口婆心地劝说……

最终,经过城管队员一个多小时执法,21出泳圈摊贩全都离开了。

记者观察

利益驱使摊贩 与城管躲猫猫

本报记者 徐艳

7月24日上午11点,在跟随执法人员到迎宾路查处占道兜售游泳圈的摊主时,记者正好碰见几名河南游客在买泳衣。经过讨价还价后,最终三人以100元三件的价格成交。

“其实这三件泳衣加起来的价格不过十几元,可见这些摊贩的利润有多高。”执法人员告诉记者,“也就是因为成本低,利润高,很多村民开始选择路边占道经营。”

据知情人士透露,这些摊主每天的纯利润在能达到1000元,最少的每天纯利润也在500元左右。

这是利益驱使,让这些商贩却给执法人员玩起了“躲猫猫”,执法人员一走他们就重新出来继续摆摊,让执法人员很无奈。

“这些摊贩也很狡猾,我们有时只好派专门的巡逻车来回进行巡逻,但由于人手有限,很多时候我们根本顾不过来,希望这些摊主能意识到随意占道带来的危害,自觉配合工作。”该执法人员无奈地说。

突犯羊癫疯晕倒



7月21日晚6点40分,一名男子突发羊癫疯,在沿海路晕倒。

后经消防官兵积极施救后,男子告知电话号码,消防官兵找到了其家人,原来男子患有羊癫疯,这时,120也及时赶到,将男子送医。

记者 徐艳 通讯员 王子越 摄

女大学生租房,竟被扣下行李

房东因强迫交易被行政拘留5日

本报7月24日讯(见习记者杜光鹏 通讯员王丽英 田昊) 在日照某高校上学的大一女生小阎想在暑假做兼职,不料不仅房子没租成,行李还让房东扣了,而且房东还要索取100元的行李保管费。最终房东被行政拘留5日。

7月14日,菏泽的日照某高校大一女生小阎和同学在网上看到一则租房信息,感觉还不错,小阎就和同学一起联系了房东。

来到东港区某小区后,小阎他们发现小区的位置不

错,就有意租下。第二天,小阎两人交了400元,从房东李某处拿到了钥匙。双方并未签订合同。

小阎进了房子才发现,屋里的配置与李某所说的有很大差距,不仅没有网线和热水器,就连灯都没有。小阎两人找到李某要求退钱,但李某说:“你们已经入住了,钱不能退。”

为此双方吵了起来,最后李某报了警。李某开着带着小阎他们的行李,来到了昭阳路派出所。值班民警在了解情况后,对双方进行了

劝解,但最终没有谈拢,事后李某悄悄开车离开了。

后来,小阎想起行李还在李某车上,就给李某打了电话,李某说会把两人行李放在老城区一家宾馆内,但小阎他们到了宾馆,并没有找到行李。

一直到15日早晨,小阎和同学都没拿到自己的行李。这时李某要求,小阎必须交100元的保管费才能拿到行李。小阎无奈只能报了警。

接到报警后,昭阳路派出所民警走访了该小区,发

现小阎所说情况基本属实,于是电话通知李某让其归还行李,可李某拒绝了。

22日,昭阳路派出所对李某进行了依法传唤,李某承认了自己扣留他人物品索要财物的事实。最终,李某因强迫交易,被昭阳路派出所行政拘留5日。

昭阳路派出所所长武强建议大学生,租房一定要签订合同,“不要只在网上找,最好是去正规房产中介,还有,女大学生一定要多个心眼,防止被骗,遇到危险要报警求助。”

违法载客



7月23日下午,日照交警东港大队二中队民警查获一辆违规载客“大篷车”,车上拉了12名乘客。民警依法将该货车暂扣,并处罚了驾驶员。

记者 徐艳 通讯员 牟海龙 刘春艳 摄

高考提分战略:日照捷程教育“一对一”辅导“五步走”

2013年的高考结束了,学生和家长们都松了一口气,但是对于日照捷程的老师来说,他们新的战斗又要开始了。通过高三至高考前的辅导提高自己的成绩,是每个学生和家长的希望,这关系到他们的未来和梦想,而日照捷程作为一个教育者,始终把孩子与家长的愿望记在心上。2013年高考刚刚结束,他们又整装待发,“一对一”辅导“五步走”的序幕已经拉开。

第一阶段:一轮复习预热与心态调整 时间:高考结束后的暑期

很多高二的孩子都认为,每年高考之后的暑假是自己最后的放松时刻,所以应该利用这段时间好好玩玩,等到开学后再去努力地准备高考,但是捷程教育认为,2014年高考备战应该从2013年的暑期开始。这样做的意思是,通过两个月的时间提前预热一轮复习,将高考全部科目所有的知识进行回顾梳理、复习加深,通过预热,告诉学生“高考是什么?”“高考怎么准备?”,具体到每个章节的重要知识点,重点题型都要做到心中有

数,等到学校开始正式统一复习的时候才能清楚自己的复习侧重点,对一轮复习才能有更清醒的认识。对有的学生来说,想赢得高考,就必须提前进入高三,从暑期开始提早进入角色,很有必要。

第二阶段:对一轮复习检缺补漏 时间:一模考试之前的寒假

一轮复习,从9月开学到年底。这个时间段学生的心态比较平稳,学生们会一直用功努力,一轮复习整个面会铺开。年底的期末考试是检验学生一轮复习的效果。如果还有问题,学生还可以利用寒假对期末考试的漏洞进行检查和弥补。但学校没有时间再对学生的一轮复习进行大规模的补课,因为寒假结束后,马上就是一模考试。

这个时候就是捷程的“第二步”:利用寒假对学生一轮复习进行检缺补漏。捷程的老师会根据学生的试卷进行具体的分析,制定有针对性的补课,解决学生一轮复习的漏洞,更有信心地迎接一模考试。

第三阶段:专项复习 提升能力 答题得分 时间:3月10日-4月底

一模考试结束之后,是二轮复习,同时捷程展开第三阶段的辅导:专项练习,能力提升,答题得分;利用打下的基础,练习答题技巧,运用知识点答题得分。

这个阶段捷程将开展系统、细致的辅导。比如每天晚上加入英语听力;每周进行周测;每天晚上加餐:晚自习后继续留下,文科学生背知识点的,理科学生做题。这个阶段的重点是练习知识的运用。

一模考试之后,日照捷程高考教研团队一方面会对各地的一模考试试题进行分析,对高考可能会出现的新变化、新的难度,进行预测,研究高考的倾向性和导向性。第二个方面就是对学员进行心态的辅导和调整,对可能出现心态问题的学员进行面对面的辅导,有时候需要家长参与和支持。甚至还要对家长的心态进行建设或调整。

第四阶段:大强度综合练习 “逼

真”高考 时间:4月25日至5月底

前三阶段,是基础和专项的复习与练习,内容比较单一。第四个阶段是套卷练习,捷程要做到“逼真”模拟高考,与高考完全一致。套卷的模拟题都是由捷程的老师以一模、二模及其他省市的高考及模拟试卷作为参考进行自主研发。套卷每天晚上都考,从五月份开始到5月底,每个科目四轮。

这个阶段高强度练习的目的,一是熟悉试卷结构,二是磨练高考心态。同时,老师们还会根据每个学员的具体情况合理搭配试卷的难易层次,循序渐进地提升学生的能力和信心。

第四个阶段练习强度比较大,对学生的心态的影响最大,学生心理波动情况也更复杂。有两类情况是捷程的老师必须干预的,一类是认为自己复习的差不多了,心理浮躁,学习的热情、效率和积极性开始降低;还有一类是麻木,因为成绩提升不大,认为自己就是这个程

度了,怀疑自己是否还能提高。

五月份,捷程教育要求老师必须每周都跟自己的学生进行一次面对面的心理辅导,通过细致耐心的谈心给予学生帮助和信心。

第五阶段:高考心态调整 知识点串解 时间:高考前一星期

最后一个星期最重要的是高考心态的调整,讲解高考注意事项,缓解学生的心理压力成为重中之重,心理咨询老师及授课老师要尽力帮助学生巩固信心和减轻紧张程度。

五个阶段结束后,捷程的老师们的服务却未结束,高考场外服务已经成为每年的惯例。尽管诸多高考事项已经提前为学生讲解过,老师们还是会准备考试用的文具,以备不时之需,以及为所有高考学生准备的各类药品、保健品,目的是尽量避免让非智力因素的意外影响考试。老师们现场也会为紧张的学生打气,放松,了解学生的老师和学生信任的老师鼓励学生,给予学生信心。